X2-25

Lésung der Hausaufgabe f(x) =
X2+9

|
»

Schnittpunkte mit der x-Achse Hoch- und Tiefpunkte ¥Wendepunkte

N[ -5.0001 0.000] m =-0.294 T( 0.0001 -2.778] m = 0.000 W[ -1.7321-1.833) m=-0.818
N[ 5.0001 0.000] m = 0,294 W[ 1.7321-1.833]) m= 0818

Flichenberechnung l

f,09 = |':I | Parameter t =| 1,000
=[[x*2-25)Ff(x*24+9) H _
gt 0d | | Zahl der Iterationen = (200
Grenzen a = | N
b =| 5,000 | Schnittztellen == Grenzen a. b

h(d = 0x) - g0

Orientierter Flacheninhalt Absoluter Flacheninhalt
b b
l hix] dx = 13.35520 [FE] | l lhix] 1 d=z 1= 13.35520 [FE]
a a
£ 0 = |_25; 9+1 | Parameter t =| 1,000 |

]t (b4] =| (x*2-25)/ (x*249) | Zahl der Iterationen =
Grenzen a = |

Schnittztellen == Grenzen a. b

b =| 1,800 |
h(x) = 1) - g(x)
Orientierter Flacheninhalt Absoluter Flacheninhalt
b b
lh[x] dx = 2.24952  [FE] I [ Ihix) I dx|= 2.24952  [FE]
a a
Fullfarbe Fullmuster Neu berechnen Vorgabe
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